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5Casual

Casual è lo stile che nasce 
da contaminazioni diverse, 
accostamenti in cui i 
contrasti esaltano le singole 
differenze. 
Linee di forte spessore 
e geometrie semplici 
caratterizzano questo gruppo 
notte, stile e qualità estrema 
nella progettazione, per 
rendere unico il tuo riposo.
Libertà è mescolare forme 
e colori, i mobili di questa 
collezione si combinano 
perfettamente ai tanti letti 
imbottiti, quanti sono i vostri 
desideri...

CAS
UA
L

Gruppo notte
2010

Laccato opaco bianco

Laccato opaco tortora

05

armadio il guardaroba “METROPOLITAN”
struttura:  laccato bianco

frontale:  laccato bianco
Cod.: RG0001

	 L 276  P 67  H 257

comodino “casual” 
struttura:  laccato tortora

frontale:  laccato tortora
Cod.: T21311

	 L 54  P 42  H 46

settimino “casual” 
struttura:  laccato tortora

frontale:  laccato tortora
Cod.: T21377

	 L 54  P 48  H 129

Letto Imbottito “mantide” 
piede:   alluminio

rivestimento:  tessuto game giallo
Cod.: TMAN160MD

	 L 190  P 240  H 93

Proposta N°   1200
cod. V21099
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La camera da letto è 
l’ambiente più intimo 
della casa, dedicato al 
relax, con la collezione 
Casual trasformare 
questa zona e renderla 
armoniosa e funzionale 
è semplicissimo. Una 
collezione giovane e 
grintosa, dai contrasti 
decisi, nascono così 
letti complementi e 
armadi e lo spazio notte 
diventa emozione pura.   
La creatività plasma 
nuovi profili e inventa 
una nuova bellezza...
ci sono tanti buoni 
motivi per scegliere il 
letto Elisir, il migliore è 
il piacere di possederlo!

Gruppo 
CASUAL

2010

gruppo 

TORTORAlaccato   
finitura 

op
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o 

07

Letto Imbottito “elisir” 
tubolare:   cromato

rivestimento:  ecopelle pitone bianco
Cod.: TELT160ZAA

	 L 180  P 235  H 90

comodino “casual” 
struttura:  laccato tortora

frontale:  laccato tortora
Cod.: T21311

	 L 54  P 42  H 46

comò “casual” 
struttura:  laccato tortora

frontale:  laccato tortora
Cod.: T21312

	 L 124  P 55  H 74

specchiera “SP53” 
cornice:   grigio

frontale:   specchio
Cod.: T30205

	 L 91  P 3  H 70

armadio il guardaroba “MEDITERRANEO”
struttura:  laccato bianco

frontale:  vetro bianco opaco/bronzato specchio/bronzato satinato
Cod.: RG0009

	 L 276  P 65  H 257

Proposta N°   1204
cod. V21130
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ESEDRA
letto

Casual
gruppo 09

Letto Imbottito “esedra” 
piede:  laccato bianco
rivestimento:  ecopelle dink bianco
Cod.: TESG160YAB
	L 195  P 214  H 100

comodino “casual” 
struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco
Cod.: T21329
	L 54  P 42  H 46

comò “casual” 
struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco
Cod.: T21330
	L 124  P 55  H 74

specchiera “SP48” 
cornice:  laccato bianco
frontale:   specchio
Cod.: T10583
	L 88  P 7  H 85

armadio il guardaroba “OCEANO”
struttura:  laccato bianco
frontale:  specchio spartito
Cod.: RG0005
	L 276  P 65  H 257

Proposta N°   1220
cod. V21131

armadio il guardaroba “PACIFIC” 
struttura:  laccato bianco

frontale:  vetro laccato ghiaccio/specchio
Cod.: RG0004

	 L 276  P 65  H 257

comò “casual” 
struttura:  laccato tortora
frontale:  laccato tortora
Cod.: T21312
	L 124  P 55  H 74
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GALILEO
letto

Casual
gruppo 

Letto Imbottito “galileo” 
piede:   rovere
rivestimento:  ecopelle venus bianco
Cod.: TGAL160A
	L 178  P 233  H 102

comodino “casual” 
struttura:  laccato tortora
frontale:  laccato tortora
Cod.: T21311
	L 54  P 42  H 46

comò “casual” 
struttura:  laccato tortora
frontale:  laccato tortora
Cod.: T21312
	L 124  P 55  H 74

specchiera “SP53” 
cornice:   grigio
frontale:   specchio
Cod.: T30205
	L 91  P 3  H 70

armadio il guardaroba “OCEANO”
struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro bianco
Cod.: RG0006
	L 276  P 65  H 257

Proposta N°   1202
cod. V21111



13Casual
gruppo 

BIANCO
laccato

finitura

opaco 

Letto Imbottito “esedra” 
piede:  laccato bianco
rivestimento:  ecopelle dink bianco
Cod.: TESG160YAB
	L 195  P 214  H 100

comodino “casual” 
struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco
Cod.: T21329
	L 54  P 42  H 46

comò “casual” 
struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco
Cod.: T21330
	L 124  P 55  H 74

specchiera “SP48” 
cornice:  laccato bianco
frontale:   specchio
Cod.: T10583
	L 88  P 7  H 85

armadio il guardaroba “METROPOLITAN”
struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco
Cod.: RG0001
	L 276  P 67  H 257

Proposta N°   1221
cod. V21132

Proposta N°   1222
cod. V21133

specchiera “SP53”
cornice:   grigio
frontale:   specchio
Cod.: T30205
	L 91  P 3  H 70

Letto Imbottito “elisir” 
tubolare:   cromato
rivestimento:  ecopelle pitone bianco
Cod.: TELT160ZAA
	L 180  P 235  H 90

settimino  
struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco
Cod.: T21331
	L 54  P 48  H 129

armadio il guardaroba 
“OCEANO”
struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro lilla opaco
Cod.: RG0007
	L 276  P 65  H 257
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SO
UN
DGruppo notte

2010

Gli spazi cambiano insieme 
ai nostri gusti, raccontano 
chi siamo, le nostre emozioni 
e i desideri...così la notte 
riscopre lo stile della 
collezione Sound, per un 
ambiente nel quale convivono 
relax e moda.  Essenziale, 
particolare e ricercato, nuovo 
segno estetico all’insegna del 
contemporaneo.
Il letto Siesta è il vero 
protagonista della notte, un 
letto di nuova generazione, 
dalla forma essenziale, di 
stile e grande funzionalità.

Vetro laccato lucido ghiaccio

Vetro laccato lucido lilla

Proposta N°   1242
cod. V21098

Letto Imbottito “siesta” 
piede:   nero

rivestimento:  cotone panama rosso
Cod.: TSIE160O

	 L 170  P 208  H 94

comodino “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21298

	 L 55  P 39  H 39

comò “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21300

	 L 118  P 45  H 73

specchiera “SP52” 
cornice:   argento

frontale:   specchio
Cod.: T21009

	 L 98  P 5  H 98

armadio il guardaroba “HILTON”
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: RG0010

	 L 276  P 65  H 257
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SOUND
La perfetta armonia della 
camera da letto si ottiene 
dall’accostamento accurato 
degli elementi che la 
compongono.
Per ambienti liberi e 
personalizzabili puoi divertirti 
ad abbinare ed accostare 
in un gioco infinito di 
allestimenti...
Sound dà spazio alla tua 
creatività!

gruppo 



19

Soluzioni d’arredo, caratterizzate dal design, regalano la libertà di vivere la zona 
notte, circondati da oggetti che esprimono stile e passione. 
Una  camera esclusiva, per ricreare nella tua casa una dimensione dove regna la 
morbidezza e il comfort.
Il nuovo letto Mantide coniuga nelle sue forme il gusto dell’imbottito con quello 
del minimale, è il letto tessile all’insegna della semplicità, esaltando al massimo le 
suggestioni dei suoi nuovi e innovativi tessuti.

Sound
gruppo 

GH
IACCIO

laccato
finitura

lucido 
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Proposta N°   1241
cod. V21095

Letto Imbottito contenitore “mantide” 
piede:   alluminio
rivestimento:  tessuto game melanzana
Cod.: TMAC160MA
	L 195  P 230  H 90

comodino “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21298
	L 55  P 39  H 39

comò “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21300
	L 118  P 45  H 73

specchiera “SP52” 
cornice:   argento
frontale:   specchio
Cod.: T21009
	L 98  P 5  H 98

armadio il guardaroba “PACIFIC”
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  specchio ghiaccio specchio
Cod.: RG0003
	L 276  P 65  H 257
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gruppo 

Proposta N°   1243
cod. V21140

Letto Imbottito con giroletto “mantide” 
piede:   alluminio

rivestimento:  tessuto game melanzana
Cod.: TMAN160MA

	 L 190  P 240  H 93

comodino “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21298

	 L 55  P 39  H 39

settimino “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21299

	 L 55  P 42  H 112

armadio il guardaroba “BALTIC” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  vetro ghiaccio
Cod.: RG0015

	 L 276  P 65  H 257
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Un costante lavoro 
di ricerca, il design 
pulito e raffinato della 
collezione Sound, 
arricchito dal letto Lady 
che unisce al calore 
della lana la praticità 
del letto contenitore.
La morbidezza delle 
linee, le preziose 
cuciture fanno del 
Lady un letto nuovo e 
destinato ad essere 
sempre di moda.

Gruppo 
SOUND

2010

gruppo 

GHIACCIOlaccato   
finitura 
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LADYletto

vetro

Proposta N°   1240
cod. V20425

Letto Imbottito “lady” 
piede:   nero

rivestimento:  lana vergine viola
Cod.: TLAD160WB

	 L 169  P 209  H 94

comodino “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21298

	 L 55  P 39  H 39

comò “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21300

	 L 118  P 45  H 73

armadio “CONTINUO”
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
maniglie: MC

Cod.: R22473
	 L 277  P 61  H 257

specchiera “SP45” 
cornice:   bianco frassinato

frontale:   specchio
Cod.: T21006

	 L 77  P 3  H 170
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gruppo 

ESEDRA
letto

Proposta N°   1244
cod. V21141

Letto Imbottito “esedra” 
piede:  laccato bianco
rivestimento:  ecopelle dink viola
Cod.: TESE160YGB
	L 195  P 214  H 100

comodino “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21298
	L 55  P 39  H 39

comò “sound” 
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21300
	L 118  P 45  H 73

specchiera “SP48” 
cornice:  laccato bianco
frontale:   specchio
Cod.: T10583
	L 88  P 7  H 85

armadio il guardaroba “BALTIC”
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  vetro lilla lucido
Cod.: RG0014
	L 276  P 65  H 257
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Estetica  giovane  
e  informale,  linee   
decise e particolari 
combinazioni 
cromatiche, questi 
gli ingredienti 
fondamentali  del 
programma Sound. 
Imab interpreta la notte 
attraverso un personale 
percorso, creativo e 
di qualità, accostando 
i frontali e top in 
vetro  ad una struttura 
laccata. 
Il nuovo letto Iride 
dona alla camera 
un tono romantico 
grazie all’imbottitura 
trapuntata di testiera 
e giroletto. Senza 
rinunciare al gusto 
moderno e giovane.

Gruppo 
SOUND

2010

comò “sound” 
struttura:  laccato lilla

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21291

	 L 118  P 45  H 73

armadio il guardaroba “BALTIC”
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  vetro lilla lucido

Cod.: RG0014
	 L 276  P 65  H 257

gruppo 

LILLAlaccato   
finitura 

lu
ci

do
 vetro

Letto Imbottito “iride” 
piede:   alluminio

rivestimento:  ecopelle dink bianco
Cod.: TIRI160YA

	 L 177  P 230  H 92

comodino “sound” 
struttura:  laccato lilla

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21292

	 L 55  P 39  H 39

specchiera “SP44” 
cornice:   grigio

frontale:   specchio
Cod.: T20023

	 L 75  P 3  H 92

Proposta N°   1260
cod. V21139
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MEL
OD
Y Gruppo notte

Il valore delle cose belle,
costruite con sapienza e 
fantasia, la collezione Melody 
interpreta le esigenze di chi 
ama l’eleganza.
Ispirarsi al passato per 
riscoprire che ogni giorno 
è speciale, per appagare la 
voglia di bello ogni elemento 
concorre a definire scelte 
progettuali indirizzate a un 
pubblico esigente.
Progettare ogni volta 
ambienti diversi, 
inconfondibili lontani dal 
comune.

2010

Frassinato bianco

Larice tabacco

Letto Legno “rombo” TESTIERA “KAORI” 
struttura:   bianco frassinato

testiera:   bianco frassinato
Cod.: T21323

	 L 172  P 211  H 114

comodino “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21319
	 L 54  P 47  H 45

comò “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21320
	 L 124  P 58  H 76
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2010

Oggi tutto corre 
veloce e si fa fatica 
ad inseguire il tempo 
che vola leggero, le 
mode che cambiano, 
il gusto che cerca 
nuove emozioni. Per 
rispondere alle nuove 
esigenze le nostre case 
si trasformano e la 
zona notte si rinnova 
di continuo. Il gruppo 
notte Melody abbinato 
al letto Rombo con 
testiera Kaori, grazie 
alle linee morbide 
della testata sembra 
continuare la raffinata 
armonia che si respira 
all’interno della 
camera.

Gruppo 
MELODY

gruppo 

BIANCOfrassinato 
finitura 

Proposta N°   1283
cod. V21101

comodino “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21319
	 L 54  P 47  H 45

comò “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21320
	 L 124  P 58  H 76

armadio il guardaroba “OCEANO”
struttura:   bianco frassinato

frontale:  tessuto fiori specchio
Cod.: RG0012

	 L 276  P 65  H 257

specchiera “SP48” 
cornice:  laccato bianco

frontale:   specchio
Cod.: T10583

	 L 88  P 7  H 85

armadio il guardaroba “OCEANO” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:  tessuto fiori
Cod.: RG0011

	 L 276  P 65  H 257

Letto Legno “rombo” 
TESTIERA “KAORI” 

struttura:   bianco frassinato
testiera:   bianco frassinato

Cod.: T21323
	 L 172  P 211  H 114
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gruppo 
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Particolare: luce interna 
su primo cassetto comodino

Proposta N°   1280
cod. V20427

Letto Legno “rombo” TESTIERA “KAORI” 
struttura:   bianco frassinato

testiera:   bianco frassinato
Cod.: T21323

	 L 172  P 211  H 114

comodino “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21319
	 L 54  P 47  H 45

comò “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21320
	 L 124  P 58  H 76

armadio “CONTINUO”
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV437F

Cod.: R22479
	 L 277  P 61  H 257

specchiera “SP48” 
cornice:  laccato bianco

frontale:   specchio
Cod.: T10583

	 L 88  P 7  H 85
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Gioco di forme e 
volumi per il gruppo 
Melody, semplicità 
e raffinatezza per 
valorizzare ogni 
camera.. scegli la 
tua! Il letto Rombo 
con testiera Kaori 
può essere anche un 
comodo contenitore 
per riporre plaid e 
lenzuola...comodo 
per chi ha problemi di 
spazio!

Gruppo 
MELODY

2010

gruppo 

TABACCOlarice 
finitura 

Proposta N°   1302
cod. V21121

Letto Legno “rombo” TESTIERA “KAORI” 
struttura:   larice tabacco

testiera:   larice tabacco
Cod.: T21325

	 L 172  P 211  H 114

comodino “melody” 
struttura:   larice tabacco

frontale:   larice tabacco
maniglie: MV1148A

Cod.: T21321
	 L 54  P 47  H 45

comò “melody” 
struttura:   larice tabacco

frontale:   larice tabacco
maniglie: MV1148A

Cod.: T21322
	 L 124  P 58  H 76

armadio IL GUARDAROBA “MEDITERRANEO”
struttura:  laccato bianco

frontale:  vetro bianco opaco/bronzato specchio/bronzato 
satinato

Cod.: RG0009
	 L 276  P 65  H 257

specchiera “SP52” 
cornice:   argento

frontale:   specchio
Cod.: T21009

	 L 98  P 5  H 98
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gruppo 

Soluzioni per vivere 
la zona notte in una 
dimensione personale, 
intima; combinazioni 
fra letti e contenitori 
notte che esplorano 
stili diversi, in totale 
libertà di abbinamento.
Dal design più rigoroso 
alle interpretazioni 
contemporanee delle 
forme di memoria; 
una varietà estetica 
che sviluppa la 
concezione di casa 
contemporanea.

Gruppo 
MELODY

2010
TABACCOlarice 

finitura 

Proposta N°   1303
cod. V21123

Letto Imbottito “esedra” 
piede:  laccato bianco

rivestimento:  ecopelle dink bianco
Cod.: TESG160YAB

	 L 195  P 214  H 100

comodino   “melody” 
struttura:   larice tabacco

frontale:   larice tabacco
maniglie: MV1148A

Cod.: T21321
	 L 54  P 47  H 45

armadio IL GUARDAROBA
“OCEANO”

struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro bianco

Cod.: RG0006
	 L 276  P 65  H 257

settimino   “melody” 
struttura:   larice tabacco

frontale:   larice tabacco
maniglie: MV1148A

Cod.: T21381
	 L 54  P 55  H 122
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gruppo 

ESEDRA
letto

Proposta N°   1281
cod. V20428

Letto Imbottito “esedra” 
piede:  laccato bianco
rivestimento:  ecopelle dink bianco
Cod.: TESE160YAB
	L 195  P 214  H 100

comodino “melody” 
struttura:   bianco frassinato
frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B
Cod.: T21319
	L 54  P 47  H 45

comò “melody” 
struttura:   bianco frassinato
frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B
Cod.: T21320
	L 124  P 58  H 76

armadio “CONTINUO”
struttura:   bianco frassinato
frontale:   bianco frassinato
maniglie: MN79
Cod.: R22642
	L 291  P 61  H 257
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gruppo 

BIANCO
frassinato

finitura
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Proposta N°   1286
cod. V21114

Letto Legno “sintesi” TESTIERA “TRATTO” 
struttura:   bianco frassinato
testiera:  ecopelle dink bianco
Cod.: T21307
	L 182  P 216  H 92

comodino “melody” 
struttura:   bianco frassinato
frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B
Cod.: T21319
	L 54  P 47  H 45

comò “melody” 
struttura:   bianco frassinato
frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B
Cod.: T21320
	L 124  P 58  H 76

armadio “CONTINUO” 
struttura:   bianco frassinato
frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148
Cod.: R22641
	L 291  P 61  H 257



43Melody

Semplicità di linee per 
un’estetica di sottile 
eleganza, soluzioni 
formali discrete, 
dettagli che rivelano 
sottili citazioni formali: 
contemporaneo e nello 
stesso tempo legato 
alla memoria; questo è 
il gruppo Melody.
Un’estetica che 
permette la più ampia 
libertà di abbinamento 
dai letti imbottiti 
come Iride, che dona 
alla camera un tono 
romantico, ai letti 
dalle geometrie più 
rigorose per volumi di 
quotidiana presenza.

Gruppo 
MELODY

2010

gruppo 

IRIDE
letto

Proposta N°   1285
cod. V21104

Letto Imbottito “iride” 
piede:   alluminio

rivestimento:  ecopelle dink bianco
Cod.: TIRI160YA

	 L 177  P 230  H 92

comodino “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21319
	 L 54  P 47  H 45

settimino “melody” 
struttura:   bianco frassinato

frontale:   bianco frassinato
maniglie: MV1148B

Cod.: T21378
	 L 54  P 55  H 122

armadio IL GUARDAROBA
“METRO”

struttura:   bianco frassinato
frontale:  vetro ghiaccio

Cod.: RG0013
	 L 276  P 65  H 257
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La collezione Bunny si 
caratterizza per le calibrate 
curvature e le forme che 
suscitano ricordi; contrari 
apparenti in armonia, per 
uno stile alla ricerca di 
suggestioni.
Dai contrasti  fra  chiaro  e 
scuro, dal laccato ghiaccio ai 
toni naturali dell’essenza... 
la più totale libertà di 
interpretazione stilistica.

BUN
NY

Gruppo notte
2010

Larice tabacco

Larice grigio

Laccato ghiaccio

comodino  sx “bunny” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21332

	 L 54  P 46  H 43

comodino  dx “bunny” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21334

	 L 54  P 46  H 43

comò “bunny” 
struttura:  laccato ghiaccio

frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21333

	 L 124  P 59  H 77
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gruppo 

GH
IACCIO

laccato
finitura

Proposta N°   1320
cod. V21128

Letto Imbottito “esedra” 
piede:  laccato bianco
rivestimento:  ecopelle dink panna
Cod.: TESG160YCB
	L 195  P 214  H 100

comodino  sx “bunny” 
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21332
	L 54  P 46  H 43

specchiera “SP52” 
cornice:   argento
frontale:   specchio
Cod.: T21009
	L 98  P 5  H 98

armadio IL GUARDAROBA
“BALTIC”
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  vetro ghiaccio
Cod.: RG0008
	L 276  P 65  H 257

comodino  dx “bunny” 
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21334
	L 54  P 46  H 43

comò “bunny” 
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
Cod.: T21333
	L 124  P 59  H 77
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Seduzione delle forme per il gruppo Bunny, personalità come segno oltre le mode, 
nello spazio nel progetto e nel design. Il letto che ci accoglie anche quando vogliamo 
rilassarci, leggere un libro, guardare la televisione, ascoltare la musica; il letto 
Ottocento, prestigio ed eleganza dati dalla lavorazione a capitonnè della testata.

Bunny
gruppo OT

TO
CE

NT
O

le
tt

o

GRIGIO
larice

finitura

Proposta N°   1345
cod. V21113

Letto Imbottito “ottocento” 
piede:   rovere
rivestimento:  ecopelle venus panna
Cod.: TOTT160B
	L 178  P 233  H 82

comodino  sx “bunny” 
struttura:   larice grigio
frontale:   larice grigio
Cod.: T21315
	L 54  P 46  H 43

comò “bunny” 
struttura:   larice grigio
frontale:   larice grigio
Cod.: T21316
	L 124  P 59  H 77

armadio “CONTINUO”
struttura:  laccato ghiaccio
frontale:  laccato ghiaccio
maniglie: MN79
Cod.: R22764
	L 291  P 61  H 257

comodino  dx “bunny” 
struttura:   larice grigio
frontale:   larice grigio
Cod.: T21379
	L 54  P 46  H 43
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gruppo 

TABACCO
larice

finitura

Proposta N°   1360
cod. V21120

Letto Legno “rombo” TESTIERA “KAORI” 
struttura:   larice tabacco
testiera:   larice tabacco
Cod.: T21325
	L 172  P 211  H 114

comodino  sx “bunny” 
struttura:   larice tabacco
frontale:   larice tabacco
Cod.: T21385
	L 54  P 46  H 43

comò “bunny” 
struttura:   larice tabacco
frontale:   larice tabacco
Cod.: T21386
	L 124  P 59  H 77

comodino  dx “bunny” 
struttura:   larice tabacco
frontale:   larice tabacco
Cod.: T21387
	L 54  P 46  H 43

specchiera “SP52” 
cornice:   argento
frontale:   specchio
Cod.: T21009
	L 98  P 5  H 98

armadio IL GUARDAROBA “PACIFIC”
struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro laccato ghiaccio/specchio
Cod.: RG0004
	L 276  P 65  H 257



53Bunny
gruppo 

TA
BA

CC
O

la
ri

ce

finitura

Proposta N°   1361
cod. V21122

Letto Imbottito “esedra” 
piede:  laccato bianco

rivestimento:  ecopelle dink bianco
Cod.: TESG160YAB

	 L 195  P 214  H 100

comodino  sx “bunny” 
struttura:   larice tabacco

frontale:   larice tabacco
Cod.: T21385

	 L 54  P 46  H 43

settimino “bunny” 
struttura:   larice tabacco

frontale:   larice tabacco
Cod.: T21388

	 L 66  P 51  H 120

armadio IL GUARDAROBA “MEDITERRANEO”
struttura:  laccato bianco

frontale:  vetro bianco opaco/bronzato specchio/bronzato satinato
Cod.: RG0009

	 L 276  P 65  H 257

comodino  dx “bunny” 
struttura:   larice tabacco

frontale:   larice tabacco
Cod.: T21387

	 L 54  P 46  H 43
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gruppo 

GR
IG

IO
la

ri
ce

finitura

Proposta N°   1341
cod. V21105

Letto Imbottito “elisir” 
tubolare:   cromato

rivestimento:  ecopelle pitone bianco
Cod.: TELT160ZAA

	 L 180  P 235  H 90

comodino  sx “bunny” 
struttura:   larice grigio

frontale:   larice grigio
Cod.: T21315

	 L 54  P 46  H 43

settimino “bunny” 
struttura:   larice grigio

frontale:   larice grigio
Cod.: T21380

	 L 66  P 51  H 120

armadio IL GUARDAROBA
“METROPOLITAN”

struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco

Cod.: RG0001
	 L 276  P 67  H 257

comodino  dx “bunny” 
struttura:   larice grigio

frontale:   larice grigio
Cod.: T21379

	 L 54  P 46  H 43
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Vivere in un’atmosfera 
preziosa e moderna, 
con impressioni che 
ricordano qualcosa che 
è già stato...
Suggestioni impregnate 
di classico, nelle 
quali  il letto Galileo 
si integra; prestigioso  
come  il nome a cui 
si ispira, è un letto 
raffinato caratterizzato 
dall’alta testata, 
comodo e ampio.

gruppo 

Letto Imbottito “galileo” 
piede:   rovere

rivestimento:  ecopelle venus bianco
Cod.: TGAL160A

	 L 178  P 233  H 102

comodino  sx “bunny”  
struttura:   larice grigio

frontale:   larice grigio
Cod.: T21315

	 L 54  P 46  H 43

comò “bunny” 
struttura:   larice grigio

frontale:   larice grigio
Cod.: T21316

	 L 124  P 59  H 77

specchiera “SP52” 
cornice:   argento

frontale:   specchio
Cod.: T21009

	 L 98  P 5  H 98

comodino  dx “bunny”  
struttura:   larice grigio

frontale:   larice grigio
Cod.: T21379

	 L 54  P 46  H 43

Proposta N°   1344
cod. V21108

Gruppo 
BUNNY

armadio IL GUARDAROBA “MEDITERRANEO”
struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro bianco opaco/bronzato specchio/bronzato satinato
Cod.: RG0009
	L 276  P 65  H 257

settimino “bunny” 
struttura:   larice grigio
frontale:   larice grigio
Cod.: T21380
	L 66  P 51  H 120

GALILEO
letto
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Letto imbottito 
contenitore Mantide

 in tessuto
Game melanzana

codice TMAC160MA Letto Galileo in ecopelle 
Venus bianco 
codice TGAL160A

Letto Rombo con   
testiera KAORI in

essenza Frassinato bianco
codice T21318

Letto giroletto Sintesi 
in essenza Frassinato 
bianco con
testiera TRATTO in 
ecopelle dink bianco
codice T21307

GA
LI

LE
O

RO
M

BO
KA

OR
I

SI
NT

ES
I

TR
AT

TO

M
AN

TI
DE

Letto Ottocento in   
ecopelle Venus panna
codice TOTT160BOT

TO
CE

NT
O

Letto Iride in   
ecopelle Dink bianco

codice TIRI160YA

IR
ID

E

leNOVITA’2010Letto imbottito con 
giroletto Mantide in 
tessuto game giallo
codice TMAN160MD

MANTIDE

LET
TI
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Letto Esedra in ecopelle 
Dink bianco codice

codice TESE160YAB

Letto Elisir in ecopelle 
Pitone bianco 
codice TELT160ZAA

Letto Axolute in ecopelle 
coccodrillo blu
codice T40213

Letto Decò in ecopelle 
Gazebo bianco 
codice TDEC160GAB

Letto Lady in  lana 
vergine viola

codice TLAD160WB

Letto Scacco in  
ecopelle Dink bianco

codice TSCA160YA

Letto Ulisse in ecopelle
Venus panna

codice TULY160B Letto Siesta in ecopelle 
Venus bianco 
codice TSIE160A

Letto Dama in   
ecopelle Venus bianco

codice TDAM160A
Letto Universale in 
ecopelle Venus rossa
codice TUVS160D

Letto Desiderio in 
ecopelle Venus bianco
codice TDES160A

ES
ED

RA

EL
IS

IR

 AXOLUTE

LA
DY

DE
CO

’

SC
AC

CO

SI
ES

TA

DA
M

A

UN
IV

ER
SA

LE

DE
SI

DE
RI

O

UL
IS

SE

LET
TI

PRE
FERITI

SOFFICINOTTI2009
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SOLLEVATI
DALLE FATICHE
DOMESTICHE

Il dispositivo SOLLEVA, con un 
semplice movimento permette 
di sollevare il piano dormita, 
facilitando così la messa in 
ordine del letto, pratico e 
semplice da usare, solleva dal 
peso di dover rifare il letto 
con fatica, perchè riduce 
notevolmente il numero di 
flessioni da compiere.  Inoltre 
l’accesso al contenitore 
portabiancheria, posizionato al 
disotto del piano dormita, ne 
permette un comodo utilizzo. 
SOLLEVA è un sistema 
brevettato per letto 
contenitore con due 
movimenti, nel primo si può 
scegliere l’alzata verticale 
o orizzontale, con il secondo 
movimento si passa dalla 
posizione verticale alla 
orizzontale (rifacimento letto). 
Fornita di 2 meccanismi 
dedicati azionati da 2 molle a 
gas. Questi meccanismi vanno 
fissati alla rete a ai fianchi del 
vano seguendo attentamente 
le apposite istruzioni di 
montaggio.

DAFNE 
ELISIR 

ESEDRA 
KUBO 
LADY 

OLIMPO 
PETALO 
PLANA 

ROMBO  
SFERA 

SINTESI 
SOLE 

STELLA 
TERRA 

Per l’apertura parziale 
del letto tirare 
verso l’alto usando 
l’apposita maniglia 
in tessuto fissata 
alla rete (1), appena 
aperto tirare il letto 
verso di sè spingendo 
contemporaneamente 
verso il basso con 
l’altra mano (2) fino al 
completo bloccaggio 
(3).Per la chiusura, 
spingere verso il 
basso e in direzione 
della testiera (4): 
il letto si chiuderà 
automaticamente (5).
 

Il dispositivo solleva è applicabile
ai seguenti letti contenitori

2010
OLTRE AL 
MECCANISMO 
SOLLEVA
PER TUTTI
I NOSTRI LETTI
CONTENITORI 
RIMANE 
DISPONIBILE IL 
MECCANISMO DI 
SOLLEVAMENTO 
DELLA RETE 
TRADIZIONALE 

LE MOSSE GIUSTE PER RIFARE IL LETTO

1

2

3

4

5

LE MOSSE GIUSTE 
PER RIFARE IL LETTO
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ANTE
PRI
MA

Il nuovo interno armadio in 
nobilitato tessuto “il guardaroba” 
è applicabile ai seguenti armadi 
due ante da 135:

MEDITERRANEO
METROPOLITAN
METRO
PACIFIC
OCEANO
BALTIC

2010
Armadiature

Finitura interna
tessuto Glamour
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Mediterraneo

M
etropolitan

Pacific

Mediterraneo
armadio IL GUARDAROBA “MEDITERRANEO”
struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro bianco opaco/bronzato specchio/bronzato satinato
Cod.: RG0009
	L 276  P 65  H 257

CASSA:

ANTA
TAMBURATO
(Sp 35 mm):

Laccato
bianco opaco

Laccato
bianco opaco

Laccato 
tortora opaco

Laccato
tortora opaco

CASSA:

TELAIO:

INSERTI:

Laccato
bianco opaco

Alluminio
anodizzato

Vetro laccato
ghiaccio/specchio

Frassinato
bianco

Alluminio
anodizzato

Vetro laccato
ghiaccio/specchio

Laccato
ghiaccio

Alluminio
anodizzato

Vetro laccato
ghiaccio/specchio

CASSA:

TELAIO:

INSERTI:

Laccato
bianco opaco

Alluminio
bianco opaco

Bronzato Specchio
Bronzato Satinato
Vatro bianco opaco

Frassinato
bianco

Alluminio
bianco opaco

armadio IL GUARDAROBA “PACIFIC”
struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro laccato ghiaccio/specchio
Cod.: RG0004
	L 276  P 65  H 257

armadio IL GUARDAROBA “METROPOLITAN”
struttura:  laccato bianco
frontale:  laccato bianco
Cod.: RG0001
	L 276  P 67  H 257

Bronzato Specchio
Bronzato Satinato
Frassinato bianco

Bronzato Specchio
Bronzato Satinato
Vatro bianco opaco

Bronzato Specchio
Bronzato Satinato
Frassinato bianco
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AR
MA
DI

Oceano
armadio IL GUARDAROBA “OCEANO”
struttura:  laccato bianco
frontale:  vetro bianco
Cod.: RG0006
	L 276  P 65  H 257

CASSA:

TELAIO:

INSERTI:

Laccato
ghiaccio

Alluminio
Ghiaccio lucido

Specchio
Spartito

Specchio
Fumè

CASSA:

TELAIO:

INSERTI:

Laccato
bianco opaco

Alluminio
anodizzato

Specchio
Millerighe

Frassinato
bianco

Alluminio
anodizzato

Vetro laccato 
rosso

Laccato
ghiaccio

Alluminio
anodizzato

Vetro laccato 
gesso

Alluminio
bianco opaco

Specchio
Fumè

Alluminio
bianco opaco

Vetro laccato 
blu

Alluminio
bianco opaco

Vetro laccato 
moka

Baltic

armadio IL GUARDAROBA “BALTIC”
struttura:  laccato bianco
frontale:  specchio spartito
Cod.: RG0016

L 276  P 65  H 257

M
etro

armadio IL GUARDAROBA “METRO”
struttura:   bianco frassinato
frontale:  vetro ghiaccio
Cod.: RG0013
	L 276  P 65  H 257

CASSA:

TELAIO:

INSERTI:

Laccato
bianco opaco

Alluminio
bianco opaco

Vetro bianco
opaco

Vatro lilla
opaco

Frassinato
bianco

Alluminio
bianco opaco

Frassinato
bianco

Tessuto
a fiori

Specchio
Spartito

Specchio
Fumè

Vetro bianco
opaco

Vatro lilla
opaco

Frassinato
bianco

Tessuto
a fiori

Specchio
Spartito

Specchio
Fumè

Frassinato
bianco

Laccato
lucido lilla

Laccato lucido 
ghiaccio

Tessuto 
a fiori

Vetro laccato 
ghiaccio

Vetro laccato 
satinato

Vetro laccato 
nero

Frassinato
bianco

Frassinato
bianco

Frassinato
bianco
Frassinato
bianco

Vetro laccato 
corda

Vetro laccato 
aragosta

Specchio
Millerighe

Specchio
Fumè

Vetro laccato 
satinato

Frassinato
bianco
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ANTE
PRI
MA

Le case raccontano 
quello che siamo, 
sono l’espressione 
delle nostre passioni. 
Progettare per 
soddisfare i vostri gusti 
e le vostre esigenze, 
è il nostro impegno 
da  sempre, senza per 
questo dimenticare il 
pregio delle finiture e la 
cura dei particolari.
Vestire il proprio 
armadio oggi è 
possibile, utilizzando 
la vasta gamma di 
accessori del nostro 
Guardaroba!

Anteprima
2010
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